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EXERCICE 1

?I - Souligne parmi les éléments suivants les moyens utilisés par les Frangais pour
ucplon,cr coonomiqucmcnt la colomc 1V01rlcrmc : Jes plfmtatlons, les indiens , les
cembouchures, les corvécs, les maisons de commerce, les grands travaux le travail
forcé, Pimpdt de° cafpltatlon, les conférences .

2 - Keris Vrai si ’affirmation cst juste ¢t Faux dans lc cas contraire :

a ) - La révolte des Abbeys contre les Francais s’cst déclenchée le 8 janvier 1910 :

¢) - Le nom Bingerville a ét¢ donnéce cn souvenir de Treich-Lapléne 1 < ¢

3 - Relic les différentes capitales de la colonie de Cote d’lvoire a leur annde d’érection :

Bingerville ° o 1863 *
Abidjan e ° 1900 =z
(Grand-Bassam @ © 1934 ../

EXERCICE 2 : Compléte le tableau avec les cultures agricoles suivantes : le cacao, le
fonio, I’hévéa, le mil, le tabac, le café, Ie manioc, la banane plantain

cultures vivriéres cultures industriclles
localiséos au nopd | s | pd | eSS L
localisées an sud | s s "
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1 - Fais unc phrasc avec le mot diversifier pour indiquer une solution aux problémes

des cultures industricllies en Cote d’IVOIrC  covvveeniiiiviviivreeeneeenad R ——

2 - Parmi les mots suivants, choisis le mot justc pour compléter la phrasc : moderne,
transhumant, traditionnel

L’élevage ...ooovevneiiniiniiinncnannn. " détruit les cultures ot crée des litiges entre les
¢leveurs et agriculteurs.
II-EDHC

1 - Coche lcs cases qui traduisent la vraie hospitalite :

a) - La Coéte d’Ivoire cst un pays d’hospitalité car clle accucille une forte population
d’étrangers. [1 9 -

b) - Les étrangers en Cote d’Ivoire sont obligés de respecter les lois du pays. [1 1+

¢) - A causc de notre hospitalité nous devons accepter les étrangers qui violent notre
constitution. [1 <2 pl

d) - Au nom de cette hospitalité, nous devons permettre les mariages hétérosexuels
cntre les Ivoiriens et les ¢trangers. [ :

2 - Coche la case qui indique ce qui est juste :

a) - L’intersection est le parking ot I’on gare la voiture. [l

b) - L’intersection est le licu ou deux voies ne sc croisent pas. []

c) - L’interscction est lc licu de croisement de deux ou plusicurs chaussées. 1~
d) - La sécurité routiére concerne uniquement les automobilistes. [

III - SCIENCES ET TECHNOLOGIE

1 - Entoure dans cette liste les composantes du systéme nerveux :

Encéphale, bruits sonores, surmenage, moelle épiniere, trous de mémoire, nerfs,

tabac, alcool, colére, drogue, médicaments, insomnie.

2 - Compléte lc tableau suivant :

SIDA| CORODNAVIRUS

deux symptomes

dcux moycens de lutte

un agent pathogene

un mode de transmission

deux moyens de lutte
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